HIWIN.

CARTESIAN ROBOT
BEXOKRY b
DCRK >»1)—X




HIWIN
K09DJ02-2508

HmfiR /

4 o =] -_ ETLT:
YRR hike 5 B 4 0 gy R G

BEEO/Ry KK —X
(UL —JL-RZEH)

HRSIm#Z 7 51 VRBIRIRTIE. BEL

§op\ 1rorsELORY FTIOISSVY 3 i

L7 DEMCHMRIATLET, TY51> JEU=x

T 7/ Tlid HCROSIBME( >R — T 21 RENL v ACYTRE-R— FSTN—
THRICEEL F, E

cZSEHMERESCE—ayaykOo—JL

1| c SFETELRHARNI X -5 —

- BREE

- R T ES
AN S EREEQHEMOR Y FKK MR [ S —
i —XERALTLWET, 7AIAN-O

®E ClRERREE ML, T4 TE-TL
= —MOLIFEERTY,

ZHES ) VA —DEEL i A Ea—T> T S—ER

‘ L]
-{U“ T L — B RN, . EREMELE

(AN iE Z 72 85,5 HIWIN DB 32 [ 743w by

o P NP

HIWIN I E R TR = L e BB 7 )2 =3 uT
EEMEEHIZT

Xr
W MM el A



HIWIN
2 K09DJ02-2508

EFRRAE /

BEfLEReMRICIL < ISAARET I,
L. 2. BAT3 L. X, T A& B RE. R,

BT - EGEE BB S — AREE AN ERNAATS /O0—
SRATLIEE /
= | EEe SRS
A A T
PLC HCROS HRSim
S I mamcy- ':b' (AT54)

L8 FURIAS /8T RIS
f Modbus RTU-RS485

Ethernet TCP/IP

HCR4 HCR4 HCR4 HCR4




HIWIN
K09DJ02-2508 3

IFURE /

DCRK - 10 8 60 -T1 1T-X-Y-Z2-E1-5

BoiX Ak
) DT TROE
KKK —2 < e
*T—_TJ'?\:E—Q—
XEt o X 0:®WESL
KK100 : 10 C 3.1—"7'—?;51#
KK86 : 86 E1 : HIWIN MIKROSYSTEM
KK60 : 60 BT 1 —z\ ~
KK50 : 50 Zah HCR4 : HCR&OY bO—5—
L X CE P ANaE
YEhH 1 X Yii
KK100 : 10 A ~O—2
KK86 : 86
KK60 : 60
KK50 : 50 x$:§
AL XX BMR rO0—72
28t X HEEAR
KK100 : 10 NESE8
KK86 : 86
KK60 : 60
KK50 : 50
L XX
wavar7

T : /542417 (Cantilever Type)

T2 : 20 XZA 7 (CrossType)
(B2 KT

T3 :\JET7— LR+ (Moving Arm Type)
(KFE. B2 E=|EH)

T4 : HEERZ R+ 7 (Polar Type)

J—F% HEER17 HhEs/EhiEE HEEAEER

T1 RE58417
(Cantilever Type)

sORE1T .
12 (GrossType) 2/ GKFXY/EEHY2) ‘

2/ XY

T3 EJ@JT’—A&’(?’

(Moving Armm Tyon] 2/ KXY /B2 /EEZY)

T4 BEEIE R A 7

(Polar Type) 2/xz




HIWIN
K09DJ02-2508

&/

241 X Stroke X-Cable Chain
(2400.05.055.0,IGUS) Y-Cable Chain
73 (2400.03.055.0,IGUS)
57 54
30 11 38
IR R naal
g 7 S g%ﬁ{ @[ iR
£ e ———m b >
& fu
g o AT fZERT A FzER
g
Y-Cable chain I X-Cable Chain
: mﬂ!’z":‘).-‘).-‘).'l%‘ N A%
E o,
BRI b aaaad 4
BEEASBIERH
1 p
O[] [ g
- — ] N
e & 54
70 M*100 N-M8X1.25P THRU
#E 11.8mm
(64) L2
BA:mm
EAH X Eh Y & XEBEsHA O—2 100 200 300 400 500 600 700 800 900 1000
S — KK86D KK60D L1 417 | 517 617 717 | 817 917 1017 1117 | 1217 1317
L2 340 | 440 540 640 | 740 840 940 | 1040 @ 1140 1240
#R LIS E (mm) +0.005 +0.005
M 2 3 4 5 6 7 8 9 0 N
R—ILR CHE(mm) 15 12 N 6 8 0 12 14 16 18 20 22 24
A—ILRLY— K(mm) 20 10 P 214 | 264 264 314 364 414 | 4bk | 514 564 | b14
___ . REIEE(mm/s) 1000 875 699 | 571 475 402
B E(mm/s)” 1000 500
ZEZ O—2(mm
[T&fﬁaﬂlﬁ] ( ) 100~1000 100~500 YEREMR bO—2 100 200 300 400 500
ACH —RE—2— w 425 525 625 725 825
W) 200 100
0°C~50°C =R E(mm/s) 500
= Nl
EmER ARE35-80% Y KB =(kg) 25 25 20 15 10

(EBmBEC L)

1 BEEE (mm/s) IE. E—H4—DREHEE3000min"IcEIVWTVWET, EET,

® HAEEAME

5]




HIWIN
K09DJ02-2508

286 X Stroke
X-Cable Chain
(2400.05.055.0,IGUS) Y-Cable Chain
73 (2400.03.055.0,IGUS)
g 57 54
S F i
% <>l: 30 11 38
3 : M1 A
& wl w2 =l # m[a IS
‘E’ 3 I2 :C}S—\va"b; LS}
11
8 _.F!! 5 i | FZeR A 22 R
N Mo lle « .
N ]
~ I WL
u 69
Y-Cable chain X-Cable Chain
g
ERAASIAE 1 P
#18:4-M5X0.8PX12DP —‘ o
<
- G LT 1
3 [ T3 3 = 1 S
= | S — — S T
Gle M*150 N-M10X1.5P THRU
(67) L2 RE 12.5mm N
2 B{:mm
EAH X Eh Y & XEBEsHA O—2 150 250 350 450 550 650 750 850 950 1050
D) — X KK100 KK86D L1 562 | 662 | 762 | 862 | 962 | 1062 1162 1262 | 1362 1462
L2 480 580 680 780 880 980 1080 1180 1280 1380
NAR + +
#3iR U5 (mm) 35000 +0.005 M 3 3 4 s 6 7 7 8 | 9
A= LR L Z(mm) 20 15 N 8 8 10 12 12 14 16 16 18 20
G 15 65 40 15 65 40 15 65 40 15
HR— S—R 10 10
A= LY = F(mm) P 283 | 283 333 383 433 483 533 | 583 433 483
BEEE(mm/s)” 500 500 REEE(mm/s) 500 L4 341 286 243 209
Z#EZX FO—2(mm)
(100F5F%) 150-1050  200-600  vgmmHz hO—2 200 300 400 500 600
ACH—RE—ZR—
400 200 W 574 674 774 874 974
HAwW) .
0°C~50°C R=RE(mm/s) 500 436
BIE B AE35~80% = =
AR @gﬁgﬁ;?é) YR AE & (ko) 40 28 20 15 12
1 REERE (mm/s) id. E—X—DREEE3000mnICEIVWTWET, EEF,
® HEEAM
1 2 3 A

y

5



HIWIN
6 K09DJ02-2508

EH X & Y B
1) — Xtk KK86D KK60D
IR UFERE (mm) +0.005 +0.005
A=)l L A= (mm) 15 12
A=ILR LY —F(mm) 20 10
BeiRE(mm/s)" 1000 500
E#£Z bO—%(mm) - -
(100R55%) 300-1100 = 100~600
&C;;JV?_‘%_& - 200 100

0°C~50°C

FRERE SEEE35~80%

(EBLE_K)

I
O
o~
+
(]
5 T
&3 g [ 7
> e
s [
e >
88 X Stroke
GEA . @
FEMUEIHENHEYHEI,
(276) L1 ‘
L2 (173)
) M*100 70
= 5 % T = 1"
g  — = —
3 3 3 3 N E—
X 2] ED
P N-M8X1.25P THRU
%, % 11.8mm

X-Cable Chain
(2400.05.055.0,IGUS)

73

57

30
g

1

35
25

i - 4
OIS

fu

A FAZEfH]

(145)

4-M5X0.8PX8DP

ki

B {:mm
X#EHX O—% 300 400 500 600 700 800 900 1000 1100
L1 695 795 895 995 1095 1195 1295 1395 1495
L2 440 540 640 740 | 840 940 | 1040 1140 1240
M 3 4 5 6 7 8 9 10 1
N 8 10 12 14 16 18 20 22 24
P 42 92 | 142 | 192 242 | 292 | 342 | 392 | 442
=R E(mm/s) 1000 875 | 699 | 571 | 475 | 402
YEEHR ~O—2 100 200 300 400 500 600
w 364 464 564 664 764 864
H 48 48 148 148 248 248
&=RE(mm/s) 500 489
YR AE ZE(kg) 25 25 25 18 15 10

1 BEEE (mm/s)id. E—X—DREEE3000min"ICEIVWTWVWET, EE&H,

® HAEEAME




HIWIN
K09DJ02-2508

Y-Cable Chain
(2400.05.055.0,IGUS)
73
SECTION A-A 57
P 18 30 1
HBEA /S AMERA
o i #4&:4-M5X0.8PX12DP il i j{
g al Q
q ] = e [ fu
m AR
(210)
(89)  87.5 Y Stroke
Al L A
EFCY G O
5| L &- 1
é @5’53{:33335“.}@'6}13\\ /I4 §.B +
2 i 01 AR ?
Sy —— BLE
= 3
N
L1
4-M5X0.8PX8DP
A-VIEW N-M8X1.25P THRU
70 M*100 if?féll.ISmm 7 5
gi ®
 a— [.h '3 9 - o [.h 4
(173) L2 DETAIL B
B i:mm
EH Y & Z & Y#BESHA RO—2 300 400 @ 500 600 700 800 900 | 1000 1100
S — g KK84D KK60D L1 695 795 895 | 995 1095 1195 1295 1395 | 1495
L2 44D | 540 | 640 740 840 | 940 | 1040 1140 1240
R
R LFERE (mm) +0.005 +0.005 M 3 4 5 6 7 8 9 10 1
HR—JL1a L= (mm) 15 12 N 8 10 12 14 16 18 20 22 24
P 229 279 | 329 | 379 | 429 479 | 529 | 579 629
A e .
A=A LY = F(mm) 0 ° ReRE(mm/s) 1000 875 | 699 | 571 475 402
BeiRE(mm/s)" 1000 250
- ZEEMA O—2 100 200 300 400 500 600
BREZ FO—J(mm) 500 00 100-600
(100f&k) w 364 A 564 664 764 864
AC-U'_T\:E_Q_ 200 ‘100 H 48
HHW) (FL—=*) —
0°C~50°C R=RE(mm/s) 250 245
BRI JBEE35~80% = =
FRERE R RE35~80% TR AE B k) 5

(EBLE_K)

1 BEEE (mm/s) 3. E—2—DREZRE3000min"ICEIVLWTWET, EE&TE,

® HHEEAME




HIWIN
8  Ko9DJ02-2508

X-Cable Chain
(2400.05.055.0,IGUS)
73
‘E 116 X Stroke Bl 5 57
E 30 11
9 e L
- — ]
2 % n | Hielt af]
2 > “ n Cj"j_\_('b
11
AT FZERH
T O ‘&(ﬁ(ﬁ(ﬁ(ﬁ(ﬁ' (T (T O

] (198) 4-M6X1PX12DP
M*150 .G :
) S e e " S—" S
5 2 N-M10X1.5P THRU DETAIL B
g MMCEOIIIOE  \ oase:
b ‘ s EEA7s A MR
T #11%:4-M5X0.8PX12DP
B{7:mm
EH X B Y @ XEHEM X O—2 300 400 500 600 700 800 900 1000 1100 1200
S — 2t o KK86D L1 693 | 793 893 993 | 1093 1193 1293 1393 1493 1593
L2 480 | 580 680 780 880 980 1080 1180 @ 1280 1380
R L¥EE (mm) +0.01 +0.005 M 3 3 4 5 5 6 7 7 8 9
N o N 8 8 0 12 12 1% 16 16 18 | 20
AR—ILRCHA=E(mm) 20 15
G 15 65 40 15 65 | 40 15 65 40 15
A= LY — K(mm) 20 20 P 60 110 160 210 260 310 @ 360 410 460 | 510
. REEE(mm/s) 1000 886 729 611 519 | 447
ReRE(mm/s)” 1000 1000
WEZ bO—Sm) YEREZ A bO—2 200 300 400 500 600 700
(100R5FR) w 526 626 726 826 926 1026
ACH—RE—F—
400 200 H 104 104 204 204 304 304
HAwW) .
0°C~50°C R E(mm/s) 1000 875
AR A335-80% YR AE & (ko) 35 30 2 18 13 9

(EBBE )

1 BEEE (mm/s) &, E—2—DREIZRE3000min ICEIVWTWET, EE&THE,

® HEEHME




Y-Cable Chain

(2400.05.055.0,1GUS)

73

SECTION A-A .
P 18
‘r ERANBMERA <@— 11
#18&:4-M5X0.8PX12DP
o | 1
g ol o R T{
o I = | SIS
= -
Az
(238)
(56) 116 Y Stroke
g A HE A
R {leRiy. I TTTITITTIT S i
g el o il
& e A AN g
[SA-] T o
| & AT
N

HIWIN
K09DJ02-2508

A-VIEW
% N-M10X1.5P THRU
GE M*150 FE 12.5mm
o ﬁjf ° rs e rs =1
g = ——| ]
- ~o- o - 9 “e- Ky
=7
(198) L2
B {i:mm
EH Y B Z & YERE®H R O—% 300 400 500 600 700 800 900 1000 1100 1200
S — T KK100 KK86D L1 693 | 793 | 893 993 1093 1193 1293 1393 1493 1593
L2 480 580 680 780 880 = 980 1080 | 1180 1280 @ 1380
iR L5 (mm) +0.01 £0.005 M 3 3 4 5 5 6 7 7 8 9
. ety N 8 8 10 12 12 14 16 16 18 20
R—IL R CHE(mm) 20 15
G 15 | 65 40 15 | 65 40 15 | 65 40 15
A=l LY —F(mm) 20 10 P 257 | 307 357 | 407 | 457 @ 507 | 557 @ 607 = 657 | 707
. RRE(mm/s) 1000 886 729 611 | 519 | 447
ReRE(mm/s)” 1000 500
E# 2 O — % (mm) Z#EMA O—2 200 300 400 500 600 700
= - 300-1200  200~700
(100R5FR) W 526 626 726 826 926 1026
ACH—RE—H— 400
HF3(W) 400 (FL—*1) H 104
0°C~50°C RaiRE(mm/s) 500 436
BIE SR RE35~80% = =
FERARE RRE35-80% 768 A B (ko) 2

(EBBE )

1 BEEE (mm/s) 3. E—2—DREZRE3000min"ICEIVLWTWET, EE&TE,

® HAEEAME




HIWIN
K09DJ02-2508

10

Y-Cable chain

X-Cable chain

LiEmn ikt oo
[YTEERET®. M 11

Y Stroke

(480)

W(Y Stroke+374)

128

X Stroke

180
120=3*40

1

2

DETAIL B
73
- .
. 8-M6X1P THRU
© 0| / " 10mm =20 u
+ ‘ 4 I 5 ‘*
1 2Ol
‘ 5*0x3DP h

X&Y-Cable Chain
(X:2400.05.055.0,IGUS)
(Y:2400.05.075.0,IGUS)

HAER
= o+

19

LS

L2 (173) N 4-M6X1P THRU 40
* #R/E 10mm
. M*100 70, Sty | "—"
¥ o g g ’i‘#;jii B S .
8] e —— = Seld ‘ & 55x3DP 2X2-M5X0.8P10DP
B R AT ITEE 1259 — ERBTN)
A P L& BERANEIER LA N-M8X1.25P THRU
#11%:4-M5X0.8PX12DP FE 11.8mm
B {i:mm
EHH X B Y #h X#hEM X FO—<% 100 200 300 400 500 600 700 800 900 1000
S — T KK86D KK&0D L1 526 626 726 826 | 926 | 1026 1126 1226 1326 | 1426
L2 340 440 540 640 | 740 | 840 940 1040 1140 | 1240
N ARSI + +
B LA (mm) +£0005 | £0.005 M 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11
K—JL1a L AE(mm) 15 12 N 6 8 0 12 14 16 18 20 22 2
P 4 91 91 | 141 | 191 241 291 341 | 391 | 441
H C 1) e 5 -
A=A L= F(mm) 0 > EeERE(mm/s) 1000 875 |« 699 571 | 475 | 402
B=EE(mm/s)" 1000 250
- YEREA bO—2 100 200 300 400
REZ b0 —7 (mm) 100~1000  100~400 .
(100fEkR) w 474 574 674 774
ACH —RE—L— H 226 326 426 52¢
W) 200 100 I
0°C~50°C RiRE(mm/s) 250
BRIE SRAE35-80% = =
R (RS B0 YE R A E & (k) 11 7 4 2

1 BEEE (mm/s) &, E—4—DREEE3000min"IcEIVWTVWET, E&T,

® HEHEAM

AN

AV .

/5




Z-Cable chain

Y-Cable chain

Y&zZ-Cable Chain
(Y:2400.05.055.0,IGUS)
(Z:2400.05.075.0,IGUS)

35

25

HIWIN
K09DJ02-2508

N-M8X1.25P THRU
FE 11.8mm

i ga=l=. fé,f gle =
2 70
s .
& (173) L2
S
Q T ;
S ~_ B
& i [
b ! b1 o3 ]
iy
8. DETAIL B DETAIL C
128 Y Stroke 45 8-M6X1P THRU
) #2/E 10mm
O] @‘ 4-M6X1P THRU N
_(188) U DETAIL A K ‘ ¢ B 10mm 8
| g
g9 )
8 3[ 2X2-M5X0.8P10DP 8 in j
HHH IIEE: : (REBBTL)
P BEANNBIERH 5
#i1%:4-M5X0.8PX12DP
B :mm
g = Y & Z%h YEREMRX FO—% 100 200 300 400 500 400 700 800 900 1000
S — X KKS4D KK40D L1 526 | 626 | 726 | 826 926 1026 | 1126 1226 | 1326 1426
L2 340 | 440 540 | 640 740 840 | 940 1040 1140 1240
R
R LFERE (mm) +0.005 +0.005 M 2 3 4 5 6 7 3 9 10 11
=)L CAEmm) 15 12 N 6 8 0 12 14 16 18 20 22 | 24
P 80 130 130 180 & 230 @ 280 330 380 430 480
4 1) e e
A=A LY = F(mm) 0 ° =eEHERE(mm/s) 1000 875 699 | 571 | 475 @ 402
BeiRE(mm/s)" 1000 250
5 Z#HEMmA FO—2 100 200 300 400 500
REZ FO—2(mm) 1001000  100~500
(100FE5kR) w 474 574 674 774 874
ACH —RE—R— 200 200 H 226 326 426 526 626
HAw) (FL—%) —
0°C~50°C R EREEIMmmM/s) 250 245
FRERE SREE35~80% = =
EBRECy) ZERAEE kg) 12 11 11 10 9

1 BEEE (mm/s) 3. E—4—DEREZEE300mn"ICETVWTVWET, EE&TH,

® HHAEEAME

PRV




12

HIWIN
K09DJ02-2508

Z8&Y-Cable Chain
(Z:2400.05.055.0,IGUS)
(Y:2400.05.075.0,IGUS)

40 66 46 73
_ Z-Cable chain 57
N-M8X1.25P THRU s o 0w %
- . S bi§ o Y Strok
FE 11.8mm o tuj Ej e ; 3 2 —i
| . P o g
a o — ™ N H
SNk
it i
9 L . Azl
fE e AN M S S )
#1&:4-M5X0.8PX12DP il Z 3 - 4 & Y-Cable chain
i N
stle ) c PROLES BT,
{ ) 2
E o 2[ s
| ——
86 E"; 145
e W(Y Stroke+374) (480)
DETAIL B DETAIL C
180 -
. 21 120=3*40 —‘ 17
s +2%4% ° * o
el [ {F——— 0 1 DETAIL A
Ll e ® & O 40
a 41 H " A 5003y 3pp
|| 57g X3DP 8-MEX1P THRU  4-M6X1P THRU ” i < -
ficf7 10mm - 45J% 10mm —- 2X2-M5X0.8P100P
(G2 ERD) BT mm
EAH Z & Y & ZEEH A FO—< 100 200 300 400 500 600 700 800 900 1000
S — 2 KK86D KK&0D L1 526 626 726 | 826 | 926 1026 1126 1226 | 1326 1426
L2 340 | 440 540 | 640 | 740 | 840 940 1040 1140 1240
R
R LIEE (mm) +0.005 +0.005 M 9 3 4 5 6 7 8 9 10 1
A= C AR (mm) 15 12 N b 8 10 12 14 16 18 20 22 24
P 4 91 91 | 141 191 241 291 341 | 391 | 441
7 :_ " I —_— N —
A=Y —F(mm) 10 5 =% (mm/s) 500 436 348 | 285 | 237 | 200
REEE(mm/s)" 500 250
; YE#EHR rO—2 100 200 300 400 500
BREZ FO—(mm) o0 000 100-500
(100fEFR) w 474 574 674 774 874
ACH —RE—Z— 200 100 H 226 326 426 526 626
HAMW) (FL—=*) .
0°C~50°C RaiRE(mm/s) 250 245
FERRE SERE35-80% = =
EBRE= L) ViR A E E(kg) 13 12 10 9 9
1 BREEE (mm/s) 1. E—X—DREERE3000min ICESVWTWEY, E&TH,

® HEEAM T




HIWIN
K09DJ02-2508

[ |
¢ %
[ @ A
Yolechan |  § (2400.05.055.0,16U5)
SERaEy g DETAILL B (Y;2400:05:100:0:IGUS)
= 55 73
. 8-M6X1P THRU 57
X-Cable chain & 1omm
U ety
i g a1 (et
| % x 5] ~
- fla QLS
8 s in @
$ o 2R
s o e 1Q
(ﬁ o~
2
9 I T 5 25] 32
& 7 Ml 89845
g ap
A/
e
147 X Stroke B 93
C A
- = { _________ 1 gI
v : - &
(173) L1
DETAIL C DETAIL A
55 é
X 40
2 1 : i EN ==
§ ~ B g w & e}
) N g | e——
R L R ITITITITT R JL——é—mré;
¥ P 18 ERRABMERS N-M10X1.5P THRU 25132 ™ 4-M6X1P THRU 2X2-M5X0.8P THRU
4-M5X0.8PX12DP FE 12.5mm #®/E 10mm (REHETA)
B :mm
EHAH X & Y & XEEM A O—% 150 250 350 450 550 650 750 850 950 1050
S — 2 T KK86D L1 693 | 793 | 893 993 | 1093 1193 1293 1393 1493 1593
L2 480 580 @ 680 780 880 @ 980 1080 1180 @ 1280 1380
&R L¥EE (mm) £0.01 +0.005 M 3 3 4 5 5 6 7 7 8 9
. s N 8 8 10 12 12 14 16 16 18 20
A=l CAHE(mm) 20 15
G 15 65 40 15 65 40 15 65 40 15
F—=ILRLYU— K(mm) 20 10 P 141 0 141191 | 241 291 341 | 391 | 441 491 | 541
R=iRE(mm/s) 1000 886 729 611 519 447
BeiEE(mm/s)” 1000 500
1B# 2 <O — % (mm) Y#EMR FO—2 100 200 300 400
d‘ooﬁﬁﬁﬁ) 150~1050  100~400
i w 536 636 736 836
ACH—HRE—Z—
400 200 H 237 337 437 537
HAwW)
0°C~50°C =aRE(mm/s) 500
BIE SRAE35~80% - -
ERmR [,J‘;t;g;ga;: ¥) Y KB Z(kg) 25 21 13 7

1 REEE (mm/s) IE. E—42—DREEE3000minIcEIVWTVWET, EET,

® HEEAM

dm b

13



HIWIN
K09DJ02-2508

Y&z-Cable Chain
(Y:2400.05.055.0,IGUS)

(2:2400.05.100.0,1GUS)
@@%7 73
; @ & 57
Z-Cable chain o Eg(
e = R
a
~ 1—¢ =S
n n H|C o #
"’I Mo HNES)
Y-Cable chain m
N-M10X1.5P THRU o] FZE
A 3 ¥ FE 12.5mm
A YR EVEENE Q o
= M g 8lgl= 2
& S —
P
& (198) |
9 ‘
o T =
2 il g
=1 Vi
N w1\
A | DETAIL B
= 55 8-M6X1P THRU
. 147 Y Stroke #®E 10mm
214) " DETAIL C  4-mexip THRU DETAIL A
f ¢ #R/E 10mm o
o 55 3 I 2
= n n i 2 X So|  2X2-M5X0.8P THRU
3 = BEAR: w7 S o (MEHEBFL)
R R ) L0 mi R 9 P
=3 i |
P |18 BEANASIRARY ¥ L**T'*" } ]
‘ 4-M5X0.8PX12DP | 3 | 5
897005
B :mm
EAH Y #h Z%h Y&#ESH A O—2 150 250 350 450 550 650 750 850 950 1050
S — i KKS4D L1 693 | 793 893 | 993 | 1093 1193 1293 1393 1493 1593
L2 480 | 580 480 @ 780 880 = 980 1080 1180 1280 1380
& L#EE (mm) +0.01 +0.005 M 3 3 4 5 5 6 7 7 8 9
N "y N 8 8 10 12 12 4 16 16 18 | 20
A= CAHE(mm) 20 15
G 15 | 65 40 15 65 | 40 15 65 | 40 15
A=l L) — F(mm) 20 10 P 101 | 101 151 | 201 251 | 301 351 401 451 | 501
=iRE(mm/s) 1000 886 729 611 519 447
B E(mm/s)" 1000 500
i — I —
Mﬁxl;u 2 (mm) 1501050 100400 ZHAHZEO—Z 100 200 300 400 500 600
(100rR=)
W 584 684 784 884 984 1084
ACH—RE—H— 400
HHW) 400 (T f) H 237 337 437 537 637 737
0°C~50°C RiRE(mm/s) 500 436
AR RE35-80% IR A B E(kg) 25 24 24 23 2 21

(EBBE )

1! BEEE (mm/s) 1&. E—F—DOREERE3000min ICESVWTWET, EETH,

® HAEEAM

: ® B
:@ /{o ) @:
\ \



HIWIN
K09DJ02-2508

DETAIL C s+oy3pp  DETAIL B
4-M6X1P THRU 45 _21.5 i 8-M6X1P THRU
£l Z&Y-Cable Chain
% 10mm \.\ o 5 | e % 10mm (2:2400.05.055.0,1GUS)
> ” 4 U O ¢ Cor i (Y:2400.05.100.0,1GUS)
9 {]f— i 7| ® = ——— = 7
o e ‘ o o O 6 o+ O 1 =
| i
44 23 120 20 i
40, .90 .50 $L75f3'03X3DP 185 —44[7
= A y 3 n n o 9 #
3 ol &% ¥ Stroke EE A jM |
| S 8B T tu
I ¥ 2ol
=il ¥ o m & e
2 : I E
ol F3H ‘ P T ‘ £
E; e
H | ‘ A ‘ Z-Cable chain
£ i ¢ ‘
— ‘ 8 o s
v ARG/ ‘ | . = @ ‘
4-M5X0.8PX12DP E Y-Cable chain
= L
i | ‘ % I
N-M10X1.5P THRU r 1)
FE 12.5mm [ ‘ i ) ¥ c
il
100 3
DETAIL A
40
2X2-M5X0.8P THRU
(TS T10) 4 mm
EH Z 8 Y & ZEhE A O—7% 150 250 350 450 550 650 750 850 950 1050
S — X KK100 KK84D L1 693 793 | 893 993 | 1093 1193 1293 1393 1493 | 1593
L2 480 | 580 680 780 | 880 = 980 1080 1180 1280 1380
& LFSE (mm) +0.01 +0.005 M 3 3 4 5 5 6 7 7 8 9
) ) N 8 8 10 12 12 14 16 16 18 20
A—IJL1a C(mm) 20 15
G 15 65 | 40 15 65 | 40 15 | 65 40 15
A=Y — Kmm) 10 10 P 141 141 191 241 291 | 341 391 | 441 491 541
. REEE(mm/s) 500 414 | 341 286 | 243 | 209
R EE(mm/s)” 500 500
1B# 2 O — % (mm) YEEHZ tO—Y 100 200 300 400 500 600
(TOOFE‘?HSE] 150~1050  100~600
i w 536 636 736 836 936 1036
ACH—HRE—Z— 400
HHW) (Tomtd) 200 H 237 337 437 537 637 737
" 0°C~50°C RaRE(mm/s) 500 436
R SERE35~80% = =
AR (,fggm: ) YR KB Z(kg) 17 15 14 13 12 10

1 BEEE (mm/s) 3. E—4—DEREZERE300mn"ICETVWTVWET, EE&TH,

® HHEEAM

15



16

HIWIN
K09DJ02-2508

X-Cable Chain

(2400.05.055.0,IGUS)

73
57
30 11
o
DETAILA © . ’bf 37[
g n o O «*
(287) X Stroke ‘&
] 2=
¥ =
g N
&
s A
G wn
m - -
(49) L1 (224)
_ P 3 BRAAENESS
° #1%:4-M5X0.8PX12DP
= . N-M8X1.25P THRU
] TN iTRIRIRINIEI o AE 11.8mm
R
—————————] |8
$ L
M*100 70
L2 (64)
BA{i:mm
EH X BH Z & XEEEM X O—2 200 300 400 500 600 700 800 900 1000
SY—X—E KK86D KK60D L1 517 617 717 817 | 917 1017 1117 1217 | 1317
L2 440 540 | 640 740 | 840 | 940 1040 | 1140 | 1240
iR LIS (mm) +0.005 +0.005
M 3 4 5 6 7 8 9 10 11
A=l AR (mm) 15 12 N 8 10 12 14 16 18 20 22 24
A=Y — K(mm) 20 10 P 268 268 | 318 | 368 418 468 518 | 568 618
___ . RmiRE(mm/s) 1000 875 699 571 | 475 | 402
BReEE(mm/s)” 1000 500
ZXEIFO—2(mm "
ﬁfof.ﬂg] (mm) " 2001000 100-600 ZEBEHZA  O—2 100 200 300 400 500 600
ACH —RE—Z— 200 100 W 366 466 566 666 766 866
HhwW) FL—%f
0°C~50°C RaiRE(mm/s) 500 436
ERARE ;B RE35~80% = =
(;*:’%79?3 Zr) Zimﬂikgi[kg] 10

1 BEEEMm/s) &, E—X—DOREEE 3000min"ICEDVWTWET, EE&TE,

® HAEEAM




DETAILA ¢

* . 4-M6X1PX12DP

(388) X Stroke

W(Z Stroke+336)

#R1&:4-M5X0.8PX12DP

HIWIN
K09DJ02-2508

X-Cable Chain
(2400.05.055.0,IGUS)

73
57

30 11

A FZEfE

? - N-M10X1.5P THRU
m RE 12.5mm
©
3 e | o
r o S T S — —= 1 S
8 B——— 3 aas
M*150 G
L2 (67)
B {i:mm
HH Z & XeHEH X FO—2 150 250 350 450 550 650 750 850 950 1050
S — KK100 KK86D L1 562 | 662 | 762 862 | 962 1062 1162 1262 1362 1462
L2 480 580 680 780 880 980 1080 1180 @ 1280 | 1380
o wErs .
B L (mm) +0.005 M 3 3 4 5 5 6 7 7 8 9
A= LR CAR(mm) 15 N 8 8 10 12 12 14 16 16 18 20
G 15 65 40 15 65 40 15 65 40 15
~\\_ S — R 10
A=IRLY = F(mm) P 350 350 400 450 500 550 600 450 700 = 750
SEEEmm/s)” 500 RiRE(mm/s) 500 L4 341 286 | 243 209
REZ FO—J(mm) o060 200-1100
(100F5F%) ZEWEZ A FO—7% 200 300 400 500 600 700 800 900 1000 1100
ACH—HRE—Z— ‘200 W 536 636 736 836 936 1036 1136 1236 | 1336 | 1436
HAHMW) (FL—%1) —
0°C~50°C ReRE (mm/s) 500 436 348 | 285 237 | 200
BRi5 RAE35~80% = =
R PRI Z8BAE B (ko) 2

1 BEEEmMmM/s) 1. E—F—DOREEE 3000minICESVWTWE Y, EATR,

® HEEAME

vt |

= , . == |

17



18

HIWIN
K09DJ02-2508

VIR T7ESUN—RIT7OO—RE/

LRI d—Fr4 ERBFR HIWINOR v FEE

HRSim HIWIN Robot Simulation 724> zal—>3>V Tk
VIbhox7

HCROS HIWIN Cartesian Robot Operation System UIRHHRIEA VB —T 21 R

HCR4 HIWIN Cartesian Robot 4axis controller MO hO—5—
N—Fozx7

DCRK Design Cartesian Robot KK series BEXRORY ;DCRKS 1) —X)
< —

ayrka-—>—/
544 355 66
—
W T—>D a 10
e = P
C—————1

Btk

BRI

7093

n

>y

SERAH A

—hRftER

530

RIS

TN
220

f—

T JH

HCR4

BET—LETIL

— E 7 g @ (TESB)

BERORY b~

R (W) 544mm x (H) 530mm x (D)355mm
B 26kg
JpP— AFIEEEF(VAC) =48 AC 200~230V +/-10%
BIREBH(H2) 50/60
LG 4y
Bl H — R
INILZHAERE 5Mpps
NILZ AR CW/CCW. AtE/BH#R. /XILR /AT
Sl g%g%>ammmmmmh
25 [EREE
TOYSEVUES HRSS
— KA Y bR 5000
7093 LT 10000
ek AR —EL-F
NI a=r—>ay Modbus RTU : 1CH
AN =E AT 24/ 7024
FORILAEA A8/ A8
BEEE 0~ 45°C
RERE 0~55°C
BEZE 20~ 75% RH (fEEER E Z &)

RESFH

P54




E3ORw MEERBIK

=Caed] SEAE E5
Email B & B &

BRETINEERLTLRETV GR—UBR)

x(mm) : @ EFDME
W:BR0DEE (kg)
0: =
N HEED y(mm) : FTH
FREFE=2W(kg) FIty bk
z(mm) :
ZDMoES
VAVA vk 4
NIA=R= vz bO—s AR R
(mm) (mm) (mm/s)
Y& X hO—2 R LFEE RE
(mm) (mm) (mm/s)
Z#z kO—2 R LIEE RE
(mm) (mm) (mm/s)

X ERBDT 7 AILNTA—E—ERISHETT,
O FRRIE | JRE0°C ~50°C. JEE35~80% (FEEAHI &)
O S ERERE ARRE ! °C)
ERAEE [ BN, YHIRERE
OMEOHEWRE
O Z ORI RIRE :

O%L
TG ) . LE -
RS N— OHIWIN-E1> ) —XACH —RE—Z2—. 7—7JLE :O3m O5m7m [0 10m
O ®hZiam -
9%%“’ Ol GBS UULR) [ EtherCAT (CoE) 1 Z0fts
O7%L
i3 . —
1y hO—5— OPLC (X—H—): EFI)L:

JHCR4O> bO—F—

Z DD LRI PSR

HIWIN
K09DJ02-2508

Horizontal mount

IEREE(G)

INERE(G)

IR (G)

19




JO0-NILE-ILR&Y—EXDH=

N1 1 AR
WAL/ DRy M 2—

HEEXE
Tel : 052-587-1137
Fax : 052-587-1350

RALE PR
Tel : 022-380-7846
Fax : 022-380-7848

JLrEE R
Tel : 076-293-1256
Fax : 076-293-1258

BEAE R
Tel : 096-241-2283
Fax : 096-241-2291

T 651-2242 TR F AR HRERAET 7-4-4

Tel: 078-997-8827
www.hiwin.co.jp

Fax: 078-997-2622
info@hiwin.co.jp

RRXE /BRORY it >4 —

Tel : 042-358-4501
Fax : 042-358-4519

REFEEMR
Tel : 0268-78-3300
Fax : 0268-78-3301

LEEXM
Tel : 082-500-6403
Fax : 082-530-3331

EE=E SR
Tel : 054-687-0081
Fax : 054-687-0083

L= S
Tel : 092-287-9371
Fax : 092-287-9373

HIWIN Switzerland HIWIN Czech

www.hiwin.ch www.hiwin.cz

HIWIN USA

www.hiwin.com

HIWIN Germany
www.hiwin.de

HIWIN Italy
www.hiwin.it

HIWIN China
www.hiwin.cn

HIWIN Bulgaria
www.hiwin.bg

HIWIN France
www.hiwin.fr

HIWIN Singapore HIWIN Korea
www.hiwin.sg www.hiwin.kr

HIWINIZHIWIN Technologies Corp.. HIWIN Mikrosystem Corp.. /\-1 7« YRR OEREZTT. CHED
HENZRET 270, BAREHBATZZCIFBIFTIEEL,

o XEROHRIF. WREHRFICHGET D, COAXOJTDARCERLRBRZIHENHD FT,
HIWINO B 8455 — 8% 1 b: http://www.hiwin.tw/Products/Products_patents.aspx

HIWINIZ TESiE1 & S UBERRIO T THRIB S MIcRAire R E IR « Bl L £ A. FIRTNIHIWINERZE®E
TRBRICIE. BEYTZERICNH ST FMBELEBICL > TEBERITE T, £fey & Y - LRESRPIH L ORE
FIISBRICER TSI CIBRLET,

HIWIN.

HIWIN TECHNOLOGIES CORP.
8408208 HiEEEINEXIERIRT S
Tel: +886-4-23594510

Fax: +886-4-23594420

www.hiwin.tw
www.hiwinsupport.com
business@hiwin.tw

COAZOTICEEH TNV TEARI.
FEBRLEETIHEDHD XT,
Copyright © HIWIN Technologies Corp.
©2025 FORM K09DJ02-2508






